



В Следственном комитете состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню народного единства



В честь Дня народного единства в Следственном комитете Российской Федерации прошло торжественное мероприятие. В нем приняли участие Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин, первый заместитель и заместители Председателя СК России, руководители, сотрудники подразделений центрального аппарата ведомства, территориальных и военных следственных органов, ветераны следствия, педагоги и обучающиеся образовательных учреждений СК России, члены Общественного совета при СК России и Совета героев. Кроме этого, присутствовали близкие сотрудников СК, погибших при исполнении служебного долга, родные военнослужащих Министерства обороны РФ и бойцов, отдавших жизни в ходе специальной военной операции.

Среди почетных гостей: член Совета Федерации Федерального Собрания РФ А.А. Клишас, депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ Герой России В.А. Шаманов,



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

сенатор Международной ассоциации прокуроров, заслуженный юрист РФ А.Г. Звягинцев, президент Национальной медицинской палаты доктор Л.М. Рошаль, народный артист СССР Ю.М. Соломин, народный артист РСФСР М.И. Ножкин, глава Патриаршей комиссии по вопросам семьи, защиты материнства и детства отец Фёдор Лукьянов, первый заместитель председателя Комитета по международным делам Государственной Думы Федерального Собрания РФ С.С. Журова, главный раввин России А.С. Шаевич и другие.

В рамках мероприятия состоялось возложение цветов у мемориальной Доски памяти сотрудников Следственного комитета, погибших при исполнении служебного долга.

Открывая торжественное мероприятие, А.И.Бастрыкин подчеркнул, что сегодняшний праздник является символом сплочения общества, наций и поколений. Он отметил, что в текущем году это особенная дата в связи со вступлением в Российскую Федерацию четырех субъектов. «В этом году День народного единства проходит под знаком воссоединения Российской Федерации с Донецкой и Луганской народными республиками, Запорожской и Херсонской областями. Народ выразил свое желание, и это волеизъявление граждан этих регионов в форме референдумов о вхождении в состав России реализовано путем подписания конституционных законов. Этот выбор находится под надежной защитой Вооруженных сил РФ», - отметил глава ведомства.

Присутствующие почтили Минутой молчания память героев, погибших в ходе специальной военной операции, а также сотрудников СК России, отдавших жизни при исполнении служебного долга.

Отмечая важность Дня народного единства, глава СК России также добавил: «Наше единство позволило нам отстоять Москву в годы Великой Отечественной войны, защитить Ленинград, победить в Сталинградской битве, взять Рейхстаг. Пусть наши недруги помнят, что сила российского народа в его единстве, мы сплачиваемся, когда надо спасать Отечество, когда решаются судьбы людей. Сегодня многие офицеры Следственного комитета работают в зоне специальной военной операции, расследуя преступления киевского режима. Все виновные в фашизме, нацизме и других тяжких преступлениях против человечества будут наказаны. Победа будет за нами!» - подчеркнул А.И. Бастрыкин. Он добавил, что «мы сражаемся за наше будущее, поэтому Следственный комитет уделяет большое внимание воспитанию молодежи. Мы заботимся о том, чтобы выросло новое достойное поколение офицеров, кому мы передадим наши дела и инициативы. Спасибо нашим ветеранам, членам Общественного совета, Совета героев при СК России, которые вместе с нами ведут эту работу, принимая самое непосредственное неравнодушное участие».

В рамках мероприятия прошло награждение победителей конкурса профессионального мастерства для молодых следователей «Призвание-следователь». В ходе его проведения оценивались теоретические знания действующего законодательства, сдача физических нормативов, а также практические и криминалистические навыки молодых специалистов.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Первое место присуждено старшему следователю СО по Кировскому району города Астрахани СУ СК России по Астраханской области Б.О. Бекназаряну, второе место поделили старший следователь СО по городу Печора СУ СК России по Республике Коми И.А. Скрипниченко и старший следователь Оренбургского СО на транспорте Центрального межрегионального СУ на транспорте СК России А.А. Бутыркин. Третьего места удостоена старший следователь СО по Петушинскому району СУ СК России по Владимирской области И.А. Трофименко.

Затем Председатель СК России вручил высокие ведомственные награды ряду почетных гостей, среди которых представители Совета Федерации Федерального Собрания РФ, Государственной Думы Федерального Собрания РФ, ветераны следственных органов, общественные деятели и представители средств массовой информации, а также различных церковных конфессий. В завершение состоялся концерт, подготовленный Культурным центром СК России, в рамках которого выступили государственный академический хореографический ансамбль «Берёзка» им. Н.С. Надеждиной, солисты Московского театрально-концертного музыкального объединения «Градский Холл» и другие артисты.

04 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1737756>